
ІНФОГРАФІКА 
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТИ

«До питання задоволеності здобувачами ВО освітньою, 
організаційною, інформаційною, консультативною та 

соціальною підтримкою» (2023 рік)
ПІБ:
69 ответов

Похил Вікторія Володимирівна 

Лебідь Ольга Миколаївна 

Калмикова Юлія Вікторівна 

Комеліна Ольга 

Чолак Тетяна Дмитрівна 

Аліна Братківська 

Нікандрова Тетяна Вячеславівна 

Федотова Оксана Валентинівна 

Лук'янець В'ячеслаа Олександрович

ПІБ:
69 ответов

Сікачина А л л а  В ікторівна 

Бондаренко Лариса Юріївна 

Гончарук Ю лія Іванівна 

П ож алова  Тетяна М иколаївна 

Червяк Віта Сергіївна 

Ковалевська Надія Григорівна 

Л агов ська  Тетяна Іванівна 

Ж ильн іко ва  Ірина Анатолнвна 

Б ратківська  А л ін а  Леон ід івна
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Лой Ірина Олексіївна 

Шкурко Марина Іванівна 

Романовська Людмила Володимирівна 

Моргунова Вікторія 

Заболотня Тетяна Миколаївна 

Берегова Ірина Вікторівна 

Валенкевич Ніна 

Гусєва Людмила Анатоліївна 

Степаненко Тетяна Олександрівна

ПІБ:
69 ответов

Камлук Юлія Василівна 

Яремчишина Ольга 

Коробченко Тетяна Іванівна 

Бугайова Олена Павлівна 

Сабадаш Олена Олександрівна 

Нетульчак Тетяна Володимирівна 

Гончарук Юлія Іванівна 

Яценко Володимир Володимирович 

Кірусенко Наталя Михайлівна
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Лук'янець В ячеслав Олександрович 

Пахомова Інна Андріївна 

Герасименко Юлія Сергіївна 

Резніченко Тетяна Анатоліївна 

Семенова Яна Іванівна 

Трубчанінова Ірина Миколаївна 

Степанчук Світлана Леонідівна 

Назаренко Тетяна Іванівна 

Персіянова Ірина

ПІБ:
69 ответов

ковалевська надія і ригорівна 

Коваленко Анастасія 

Світлана Михайлівна Красіна 

Швець Анастасія Анатоліївна 

Гайдай Оксана Федорівна 

Іванчук Галина Дмитрівна 

Семенова Наталія Іванівна 

Шпетна Олена Миколаївна 

Лагута Людмила Анатоліївна
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Шпетна Олена Миколаївна 

Лагута Людмила Анатоліївна 

Зелінська Оксана Миколаївна 

Кривчікова Ганна Сергіївна 

Кириченко Алла Леонідівна 

Савчук-Головня Ганна Геннадіївна 

Олізько Олена Вікторівна 

Пліщенко Надія Миколаївна 

Рєзнікова Ганна Олегівна

ПІБ:
69 ответов

Кривчікова Ганна Сергіївна 

Кириченко Алла Леонідівна 

Савчук-Головня Ганна Геннадіївна 

Олізько Олена Вікторівна 

Пліщенко Надія Миколаївна 

Рєзнікова Ганна Олегівна 

Філіцька Олександра Олександрівна 

Линчак Оксана Василівна 

Добрецов Володимир Валентинович
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Рік вступу на навчання
69 ответов
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Освітня програма:
69 ответов
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Зазначте, чи є рівень інформаційного забезпечення та підтримки навчального процесу 
достатнім?
69 ответов

Оцініть рівень консультативної підтримки під час навчання?
69 ответов

9 високий 
9  низький 
9 достатній

Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки під час навчання?
69 ответов
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Ваші пропозиції для покращення якості навчання
69 ответое 

Немає

Все влаштовує 

Все добре 

Все влаштовує

Мені усе дуже подобається, потрібно тільки миру. Дякую Вам.

Немає пропозицій

Розробка особистого кабінету слухача БІНПО с внесенням туди оцінок .рекомендацій .консультацій 
що до написання робіт тощо

Дякую,ви найкращі

Мене все і так влаштовує
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Ваші пропозиції для покращення якості навчання
69 ответов

Все чудово. Дуже задоволена, що потрапила на навчання у цей прекрасний заклад. Все на 
найвищому рівні, неймовірні люди, викладачі, все доступно. Так тримати!)

Ви найкращі!

Немає

На даний час все влаштовує 

Пропозицій не маю

Все на вищому рівні. Так тримати!

Все на найвищому рівні

Ваші пропозиції для покращення якості навчання
69 ответов 

Усе задовольняє 

Усім задоволена 

Все дуже добре 

Все і так на високому рівні

Дякую

Дякую, все добре

Більше надавати навчальної літератури 

Так тримати!

Зробити більший часовий проміжок між сесіями, бо наразі 4 місяці це замало. Я б хотіла б місяців .
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Так тримати!

Зробити більший часовий проміжок між сесіями, бо наразі 4 місяці це замало. Я б хотіла б місяців . 
Сприяння у пошуку місця для проходження практики.

Все на найвищому рівні!!!!!

Якість навчання висока

Використання інтерактивних технологій.

пропозицій щодо покращення не маю

Якістю навчання задоволена, пропозиції відсутні

На даний час все на високому рівні

Ваші пропозиції для покращення якості навчання
69 ответов 

Все відмінно

Використання нетрадиційних форм і методів навчання

Мене все влаштовує

Все влаштовує. Супровід потужний

На високому рівні освітня, організаційна, інформаційна, консультативна та соціальна підтримка

Все чудово.

Мене дуже торкнулося, живе спілкування і те, що деякі викладачі цікавилися нашими цілями, 
місіямм, покликанням... і наводили приклади відповідно до цих напрямків. Це допомагає точніше 
сформувати стратегічний план допомоги за покликанням Підсвічували проблеми з різних боків. Це 
дуже цінно! Це набагато більше, ніж просто теорія. Було відчуття єдності. Дуже дякую!
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Все добре

Все чудово.

+

Все влаштовує. Навчальним процесом задоволена

Збільшити кількість консультацій та покращити зворотній звязок викладач-студент 

Підвищення рівня консультування

0

Якість задовольняє

Ваші пропозиції для покращення якості навчання
69 ответов 

А

Пишаюся тим, що навчаюся у БІНПО! Сучасний заклад, який тримає високу планку! Щиро зичу 
нових перемог та результатів!!!

Якість навчання повністю задовольняє

Ви досконалі!

Мені все дуже подобається 

Так тримати

Навчанням повністю задоволена

практико орієнтоване

Збільшити термін підготовки та здачі робіт


